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ANEXO VI. ENTREGABLE 2 TAREA 3.4. 

 

 

Documento: Manual de usuario 

Tarea: 3.4. Construcción del sistema de información 
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1. Introducción 

TomPrint es una herramienta diseñada para la identificación y gestión del impacto ambiental 

producido por el tomate de industria, desde la siembra en el invernadero hasta que se obtiene el 

producto final de tomate procesado. Esta evaluación del ciclo de vida simplificado del tomate se 

denomina “Cradle to gate” (de la cuna a la puerta), y permite realizar un análisis exhaustivo de todos 

los inputs/outputs de cada una de las fases del proceso, desde el invernadero, pasando por el campo 

y hasta la obtención del producto final en la industria transformadora. Para ello, se utilizan las 

denominadas Huella Hídrica y Huella de Carbono. 

A través de estos dos indicadores, se calcula la huella ambiental por campaña y tipo de organización, 

conectando la información en toda la cadena de valor. Es decir, el cálculo de huella resultante en un 

producto de la industria transformadora, parte de la huella de los productores que le han 

proporcionado la materia prima, y estos, a su vez, parten de la huella de los invernaderos que han 

suministrado las bandejas para trasplante. 

 

 

Todo ello, coordinado a través de una entidad de gestión que administra el sistema a nivel general. 

Cada organización, en función de su perfil, conocerá en detalle su huella por campaña y podrá 

comparar su evolución entre campañas, además de su posición con respecto a las huellas del sector 
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(datos anónimos). De esta forma, dispone de información valiosa para la toma de decisiones con el 

objetivo de mejorar su impacto ambiental. 

En este manual de usuario se detallan las funcionalidades de la herramienta organizadas por perfil 

de organización: SuperAdministrador, Invernadero, Productor, Cooperativa e Industria. 

 

1.1. Requerimientos de uso 

Los requerimientos para el uso de la herramienta son los siguientes: 

- Dispositivo de acceso de usuario (PC, Tablet, teléfono…) con conectividad a Internet. 

- Ancho de banda. Aunque la herramienta está optimizada para un uso eficiente del ancho de 

banda, se recomienda, al menos, disponer de conectividad 3G. 

- Navegador (browser): Google Chrome ver. 75, Mozilla Firefox ver. 70, Microsoft Edge ver. 

44 o superiores en todos ellos. 

 

1.2. Datos de acceso 

Póngase en contacto con su administrador de sistemas para que le facilite la dirección de acceso 

(URL) y su cuenta (usuario y clave), que vendrá determinada por su perfil y tipo de organización. 
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2. Perfil SuperAdministrador 

Al iniciar sesión con el perfil SuperAdministrador, se visualiza la siguiente pantalla de inicio: 

 

Esta pantalla contiene los siguientes elementos: 

- 1: Barra de identificación de usuario y perfil. Permite la modificación de los datos de usuario, 

incluyendo el correo electrónico y la contraseña y el cierre de sesión. 

- 2: Barra lateral de menú principal, con acceso a todas las funcionalidades: regreso a la 

pantalla de inicio, Administración, Organizaciones y Ficheros. 

- 3: Botón para minimizar la barra lateral de menú principal (2). 

- 4: Accesos directos a Invernaderos, Industrias, Productores y Cooperativas. 

- 5: Acceso directo a las últimas huellas editadas. 

 

Menú Administración > Datos generales 

En esta opción de menú, se despliegan: Datos generales, Registro de actividad y Usuarios. 

Los Datos generales ofrecen información organizada en cinco pestañas: Cultivos, Combustibles, Gas 

y electricidad, Gestión de suelos y Campañas. Cada pestaña muestra datos en diferentes secciones 

con la opción de ordenación del listado y paginación. 

La única pestaña que permite edición es Campañas, donde se puede indicar si la información de la 

misma está actualizada o no. 

1
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Menú Administración > Registro de actividad 

En esta opción de menú tenemos acceso a la actividad que los usuarios han realizado sobre el 

sistema, configurándose como un elemento de auditoría para el control de su funcionamiento. 

Además del listado por orden cronológico que ofrece la pantalla principal, se pueden configurar 

filtros para la búsqueda de acciones concretas mediante los parámetros: tipo de acción, rango de 

fechas, usuario, dirección IP desde la que se ha realizado el acceso, objeto sobre el que se ha actuado 

o un ID de suceso concreto. 
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Menú Administración > Usuarios 

En esta opción de menú se gestionan los usuarios del sistema, pudiendo elegir entre los siguientes 

perfiles: SuperAdministrador, Administrador de TOMPRINT, Administrador de Organización, Usuario 

de Organización, Administrador de Cooperativa y Usuario de Cooperativa. 

En función del perfil seleccionado, el sistema ofrecerá el listado disponible de las organizaciones y 

cooperativas existentes para la asignación al usuario. 

La zona superior del área principal incorpora filtros para la búsqueda de usuarios a través de email, 

roles y organizaciones. 
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Menú Organizaciones > Invernaderos/Productores/Industrias/Cooperativas 

En esta opción de menú se gestionan los cuatro tipos de organizaciones disponibles en la 

herramienta: Invernaderos, Productores, Industrias y Cooperativas. 

Para cada una de estas organizaciones, se pueden gestionar usuarios y administradores. 
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Menú Ficheros 

La herramienta incorpora un sencillo gestor documental donde volcar información útil para los 

usuarios del sistema, ya sea a nivel funcional (como este manual de uso) o información relacionada 

con metodologías, certificaciones e informes sobre impacto ambiental en general y HC y HH en 

particular. 
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3. Perfil Invernadero 

Al iniciar sesión con el perfil Invernadero, se visualiza la siguiente pantalla de inicio: 

 

 

Esta pantalla contiene los siguientes elementos: 

- 1: Barra de identificación de usuario y perfil. Permite la modificación de los datos de usuario, 

incluyendo el correo electrónico y la contraseña y el cierre de sesión. 

- 2: Barra lateral de menú principal, con acceso a todas las funcionalidades: regreso a la 

pantalla de inicio, Administración, Huellas, Informes y Documentos. 

- 3: Botón para minimizar la barra lateral de menú principal (2). 

- 4: Accesos directos a Ubicaciones, Vehículos, Usuarios, Informes, Huellas de Carbono y 

Huellas Hídricas. 

- 5: Acceso directo a las últimas huellas editadas. 

 

Menú Administración > Cuenta 

En esta opción de menú se gestionan los datos 
generales de la organización, incluyendo el tipo 
de organización, logotipo y la habilitación para 
que el Administrador pueda modificar datos. 
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Menú Administración > Registro de actividad 

En esta opción de menú tenemos acceso a la actividad que los usuarios han realizado sobre el 

sistema, configurándose como un elemento de auditoría para el control de su funcionamiento. 

Además del listado por orden cronológico que ofrece la pantalla principal, se pueden configurar 

filtros para la búsqueda de acciones concretas mediante los parámetros: tipo de acción, rango de 

fechas, usuario, dirección IP desde la que se ha realizado el acceso, objeto sobre el que se ha actuado 

o un ID de suceso concreto. 
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Menú Administración > Usuarios 

En esta opción de menú se gestionan los usuarios de la organización, pudiendo elegir entre la edición 

del usuario Administrador o la gestión de nuevos usuarios para dicha organización. 

La zona superior del área principal incorpora filtros para la búsqueda de usuarios a través de email y 

rol. 
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Menú Administración > Ubicaciones 

En esta opción de menú se gestionan las ubicaciones (edificios, espacios, invernaderos con una 

codificación concreta, etc.) sobre las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas 

de carbono e hídrica. 

Las ubicaciones pueden estar activas o no, dependiendo de la campaña sobre la que se realice el 

cálculo de huella. Si una ubicación se ha utilizado en alguna campaña, no será posible su borrado y 

debe pasar estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Vehículos 

En esta opción de menú se gestionan vehículos de todo tipo, pertenecientes a la organización, sobre 

las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e hídrica. 

Los vehículos pueden estar activos o no, dependiendo de la campaña sobre la que se realice el cálculo 

de huella. Si un vehículo se ha utilizado en alguna campaña, no será posible su borrado y debe pasar 

estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Líneas de producción 

En esta opción de menú se gestionan las diferentes líneas de producción, pertenecientes a la 

organización, sobre las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e 

hídrica. Se puede utilizar esta caracterización para la definición de diferentes variedades de origen, 

productos terminados, etc. 

Las líneas de producción pueden estar activas o no, dependiendo de la campaña sobre la que se 

realice el cálculo de huella. Si una línea de producción se ha utilizado en alguna campaña, no será 

posible su borrado y debe pasar estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Proveer a 

En esta opción de menú se gestionan los productores a los que el invernadero va a suministrar su 

materia prima. De esta forma, se establece la conexión que permite al productor, desde su entorno 

de gestión, seleccionar aquellos invernaderos que le proveen de producto, realizándose el cálculo 

acumulado de huella en la cadena del proceso. 

La conexión se realiza activando la casilla correspondiente en el listado de los productores activos en 

el sistema. 
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Menú Huellas > Huella H2O 

La pantalla inicial de esta opción de menú muestra un listado de huellas hídricas existentes, por línea 

de producción, campaña, su estado y versión de simulación. La cabecera del área principal permite 

hacer una búsqueda utilizando como filtros las características indicadas. 

Desde el listado se puede acceder a la información de la huella, así como clonarla, lo que nos permite 

replicar los datos ya introducidos sobre una huella existente y modificarla para una rápida generación 

de nueva huella. 
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En el proceso de creación de nueva huella se debe especificar la siguiente información: 

- Nombre. 

- Campaña. 

- Línea de producción. 

- Modo Simulación Sí/No: permite manipular datos para hacer estimaciones y escenarios 

diversos. 

- Estado: 

o Borrador: durante la introducción de los datos de la campaña. 

o Cerrado: una vez introducidos todos los datos de la campaña. 

o Definitivo: una vez aplicado en valor oficial de factor de emisión publicado por el 

Ministerio. 

- Cantidad de bandejas producidas. 

- Observaciones. 

 

 

Al clicar en Guardar, se crea la huella, mostrando una pantalla resumen. A partir de ahí, mediante el 

botón Editar, se introduce la información adicional que se necesita para el cálculo de huella hídrica. 
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22 
 

Menú Huellas > Huella C2O 

La pantalla inicial de esta opción de menú muestra un listado de huellas de carbono existentes, por 

línea de producción, campaña, su estado y versión de simulación. La cabecera del área principal 

permite hacer una búsqueda utilizando como filtros las características indicadas. 

Desde el listado se puede acceder a la información de la huella, así como clonarla, lo que nos permite 

replicar los datos ya introducidos sobre una huella existente y modificarla para una rápida generación 

de nueva huella. 
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En el proceso de creación de nueva huella se debe especificar la siguiente información: 

- Nombre. 

- Campaña. 

- Línea de producción. 

- Modo Simulación Sí/No: permite manipular datos para hacer estimaciones y escenarios 

diversos. 

- Estado: 

o Borrador: durante la introducción de los datos de la campaña. 

o Cerrado: una vez introducidos todos los datos de la campaña. 

o Definitivo: una vez aplicado en valor oficial de factor de emisión publicado por el 

Ministerio. 

- Cantidad de bandejas producidas. 

- Observaciones. 

 

 

Al clicar en Guardar, se crea la huella, mostrando una pantalla resumen. A partir de ahí, mediante el 

botón Editar, así como los botones + Nuevo en cada una de las pestañas de Combustibles, Fluorados, 

Electricidad e Información adicional, se introduce la información que se necesita para el cálculo de 

huella de carbono. 
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Una vez introducidos todos los datos, se visualiza en la pestaña Resultados el siguiente informe: 

 

 

Menú Informes 

Esta opción de menú da acceso a cuatro tipos de informes: 

 

 

Los informes muestran datos agregados por campaña o comparando la evolución entre campañas. 

Son interactivos y permiten la exportación a formatos SVG y PNG. 
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Menú Documentos 

Esta opción de menú da acceso a la descarga de los documentos gestionados desde el panel de 

administración del perfil SuperAdmin: 
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4. Perfil Cooperativa 

Al iniciar sesión con el perfil Cooperativa, se visualiza la siguiente pantalla de inicio: 

 

 

Esta pantalla contiene los siguientes elementos: 

- 1: Barra de identificación de usuario y perfil. Permite la modificación de los datos de usuario, 

incluyendo el correo electrónico y la contraseña y el cierre de sesión. 

- 2: Barra lateral de menú principal, con acceso a todas las funcionalidades: regreso a la 

pantalla de inicio, Administración, Organizaciones, Informes y Documentos. 

- 3: Botón para minimizar la barra lateral de menú principal (2). 

- 4: Acceso directo Productores. 

- 5: Acceso directo a las últimas huellas editadas. 

 

Menú Administración > Cuenta 

En esta opción de menú se gestionan los datos 
generales de la organización, incluyendo el tipo 
de organización y logotipo. 
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Menú Administración > Registro de actividad 

En esta opción de menú tenemos acceso a la actividad que los usuarios han realizado sobre el 

sistema, configurándose como un elemento de auditoría para el control de su funcionamiento. 

Además del listado por orden cronológico que ofrece la pantalla principal, se pueden configurar 

filtros para la búsqueda de acciones concretas mediante los parámetros: tipo de acción, rango de 

fechas, usuario, dirección IP desde la que se ha realizado el acceso, objeto sobre el que se ha actuado 

o un ID de suceso concreto. 
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Menú Administración > Usuarios 

En esta opción de menú se gestionan los usuarios de la organización, pudiendo elegir entre la edición 

del usuario Administrador o la gestión de nuevos usuarios para dicha organización. 

La zona superior del área principal incorpora filtros para la búsqueda de usuarios a través de email y 

rol. 
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Menú Organizaciones > Productores 

En esta opción de menú se gestionan los productores que pertenecen a la cooperativa. 

Se dispone de un listado de productores con acceso directo a la gestión de usuarios de cada 

organización, acceso a la gestión de cada productor (se explica en la sección de Perfil Productor), 

edición y alta de nuevos productores. 

La cabecera del área principal de la pantalla permite la búsqueda de productores mediante la 

aplicación de filtros. 
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Menú Informes 

Esta opción de menú da acceso a cuatro tipos de informes: 

 

 

Los informes muestran datos agregados por campaña o comparando la evolución entre campañas. 

Son interactivos y permiten la exportación a formatos SVG y PNG. 
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Menú Documentos 

Esta opción de menú da acceso a la descarga de los documentos gestionados desde el panel de 

administración del perfil SuperAdmin: 
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5. Perfil Productor 

Al iniciar sesión con el perfil Productor, se visualiza la siguiente pantalla de inicio: 

 

 

Esta pantalla contiene los siguientes elementos: 

- 1: Barra de identificación de usuario y perfil. Permite la modificación de los datos de usuario, 

incluyendo el correo electrónico y la contraseña y el cierre de sesión. 

- 2: Barra lateral de menú principal, con acceso a todas las funcionalidades: regreso a la 

pantalla de inicio, Administración, Huellas, Informes y Documentos. 

- 3: Botón para minimizar la barra lateral de menú principal (2). 

- 4: Accesos directos a Ubicaciones, Vehículos, Usuarios, Informes, Huellas de Carbono y 

Huellas Hídricas. 

- 5: Acceso directo a las últimas huellas editadas. 

 

Menú Administración > Cuenta 

En esta opción de menú se gestionan los datos 
generales de la organización, incluyendo el tipo 
de organización, logotipo y la habilitación para 
que el Administrador pueda modificar datos. 
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Menú Administración > Registro de actividad 

En esta opción de menú tenemos acceso a la actividad que los usuarios han realizado sobre el 

sistema, configurándose como un elemento de auditoría para el control de su funcionamiento. 

Además del listado por orden cronológico que ofrece la pantalla principal, se pueden configurar 

filtros para la búsqueda de acciones concretas mediante los parámetros: tipo de acción, rango de 

fechas, usuario, dirección IP desde la que se ha realizado el acceso, objeto sobre el que se ha actuado 

o un ID de suceso concreto. 
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Menú Administración > Usuarios 

En esta opción de menú se gestionan los usuarios de la organización, pudiendo elegir entre la edición 

del usuario Administrador o la gestión de nuevos usuarios para dicha organización. 

La zona superior del área principal incorpora filtros para la búsqueda de usuarios a través de email y 

rol. 
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Menú Administración > Ubicaciones 

En esta opción de menú se gestionan las ubicaciones (edificios, espacios, parcelas, etc.) sobre las que 

luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e hídrica. 

Las ubicaciones pueden estar activas o no, dependiendo de la campaña sobre la que se realice el 

cálculo de huella. Si una ubicación se ha utilizado en alguna campaña, no será posible su borrado y 

debe pasar a estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Vehículos 

En esta opción de menú se gestionan vehículos de todo tipo, pertenecientes a la organización, sobre 

las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e hídrica. 

Los vehículos pueden estar activos o no, dependiendo de la campaña sobre la que se realice el cálculo 

de huella. Si un vehículo se ha utilizado en alguna campaña, no será posible su borrado y debe pasar 

estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Líneas de producción 

En esta opción de menú se gestionan las diferentes líneas de producción, pertenecientes a la 

organización, sobre las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e 

hídrica. Se puede utilizar esta caracterización para la definición de diferentes variedades de origen, 

productos terminados, etc. 

Las líneas de producción pueden estar activas o no, dependiendo de la campaña sobre la que se 

realice el cálculo de huella. Si una línea de producción se ha utilizado en alguna campaña, no será 

posible su borrado y debe pasar estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Proveer a 

En esta opción de menú se gestionan las industrias a las que el productor va a suministrar su materia 

prima. De esta forma, se establece la conexión que permite a la industria, desde su entorno de 

gestión, seleccionar aquellos agricultores que le proveen de producto, realizándose el cálculo 

acumulado de huella en la cadena del proceso. 

La conexión se realiza activando la casilla correspondiente en el listado de las industrias activas en el 

sistema. 
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Menú Huellas > Huella H2O 

La pantalla inicial de esta opción de menú muestra un listado de huellas hídricas existentes, por línea 

de producción, campaña, su estado y versión de simulación. La cabecera del área principal permite 

hacer una búsqueda utilizando como filtros las características indicadas. 

Desde el listado se puede acceder a la información de la huella, así como clonarla, lo que nos permite 

replicar los datos ya introducidos sobre una huella existente y modificarla para una rápida generación 

de nueva huella. 
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En el proceso de creación de nueva huella se debe especificar la siguiente información: 

- Nombre. 

- Campaña. 

- Línea de producción. 

- Modo Simulación Sí/No: permite manipular datos para hacer estimaciones y escenarios 

diversos. 

- Estado: 

o Borrador: durante la introducción de los datos de la campaña. 

o Cerrado: una vez introducidos todos los datos de la campaña. 

o Definitivo: una vez aplicado en valor oficial de factor de emisión publicado por el 

Ministerio. 

- Cantidad producida, en Kg. 

- Observaciones. 

 

 

Al clicar en Guardar, se crea la huella, mostrando una pantalla resumen. A partir de ahí, mediante el 

botón Editar, se introduce la información adicional que se necesita para el cálculo de huella hídrica. 
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Menú Huellas > Huella C2O 

La pantalla inicial de esta opción de menú muestra un listado de huellas de carbono existentes, por 

línea de producción, campaña, su estado y versión de simulación. La cabecera del área principal 

permite hacer una búsqueda utilizando como filtros las características indicadas. 

Desde el listado se puede acceder a la información de la huella, así como clonarla, lo que nos permite 

replicar los datos ya introducidos sobre una huella existente y modificarla para una rápida generación 

de nueva huella. 

 

 

 

 



46 
 

En el proceso de creación de nueva huella se debe especificar la siguiente información: 

- Nombre. 

- Campaña. 

- Línea de producción. 

- Modo Simulación Sí/No: permite manipular datos para hacer estimaciones y escenarios 

diversos. 

- Estado: 

o Borrador: durante la introducción de los datos de la campaña. 

o Cerrado: una vez introducidos todos los datos de la campaña. 

o Definitivo: una vez aplicado en valor oficial de factor de emisión publicado por el 

Ministerio. 

- Cantidad producida, en Kg. 

- Observaciones. 

 

 

Al clicar en Guardar, se crea la huella, mostrando una pantalla resumen. A partir de ahí, mediante el 

botón Editar, así como los botones + Nuevo en cada una de las pestañas de Cultivos, Fertilizantes, 

Combustibles, Fluorados, Electricidad e Información adicional, se introduce la información que se 

necesita para el cálculo de huella de carbono. 
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Una vez introducidos todos los datos, se visualiza en la pestaña Resultados el siguiente informe: 

 

 

Menú Informes 

Esta opción de menú da acceso a cuatro tipos de informes: 

 

 

Los informes muestran datos agregados por campaña o comparando la evolución entre campañas. 

Son interactivos y permiten la exportación a formatos SVG y PNG. 
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Menú Documentos 

Esta opción de menú da acceso a la descarga de los documentos gestionados desde el panel de 

administración del perfil SuperAdmin: 
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6. Perfil Industria 

Al iniciar sesión con el perfil Industria, se visualiza la siguiente pantalla de inicio: 

 

 

Esta pantalla contiene los siguientes elementos: 

- 1: Barra de identificación de usuario y perfil. Permite la modificación de los datos de usuario, 

incluyendo el correo electrónico y la contraseña y el cierre de sesión. 

- 2: Barra lateral de menú principal, con acceso a todas las funcionalidades: regreso a la 

pantalla de inicio, Administración, Huellas, Informes y Documentos. 

- 3: Botón para minimizar la barra lateral de menú principal (2). 

- 4: Accesos directos a Ubicaciones, Vehículos, Usuarios, Informes, Huellas de Carbono y 

Huellas Hídricas. 

- 5: Acceso directo a las últimas huellas editadas. 

 

Menú Administración > Cuenta 

En esta opción de menú se gestionan los datos 
generales de la organización, incluyendo el tipo 
de organización, logotipo y la habilitación para 
que el Administrador pueda modificar datos. 
 
 

 

1

2

3

4 5
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Menú Administración > Registro de actividad 

En esta opción de menú tenemos acceso a la actividad que los usuarios han realizado sobre el 

sistema, configurándose como un elemento de auditoría para el control de su funcionamiento. 

Además del listado por orden cronológico que ofrece la pantalla principal, se pueden configurar 

filtros para la búsqueda de acciones concretas mediante los parámetros: tipo de acción, rango de 

fechas, usuario, dirección IP desde la que se ha realizado el acceso, objeto sobre el que se ha actuado 

o un ID de suceso concreto. 
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Menú Administración > Usuarios 

En esta opción de menú se gestionan los usuarios de la organización, pudiendo elegir entre la edición 

del usuario Administrador o la gestión de nuevos usuarios para dicha organización. 

La zona superior del área principal incorpora filtros para la búsqueda de usuarios a través de email y 

rol. 
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Menú Administración > Ubicaciones 

En esta opción de menú se gestionan las ubicaciones (edificios, espacios, zonas de planta con una 

codificación concreta, etc.) sobre las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas 

de carbono e hídrica. 

Las ubicaciones pueden estar activas o no, dependiendo de la campaña sobre la que se realice el 

cálculo de huella. Si una ubicación se ha utilizado en alguna campaña, no será posible su borrado y 

debe pasar estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Vehículos 

En esta opción de menú se gestionan vehículos de todo tipo, pertenecientes a la organización, sobre 

las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e hídrica. 

Los vehículos pueden estar activos o no, dependiendo de la campaña sobre la que se realice el cálculo 

de huella. Si un vehículo se ha utilizado en alguna campaña, no será posible su borrado y debe pasar 

estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Administración > Líneas de producción 

En esta opción de menú se gestionan las diferentes líneas de producción, pertenecientes a la 

organización, sobre las que luego se introducen valores para el cálculo de las huellas de carbono e 

hídrica. Se puede utilizar esta caracterización para la definición de diferentes variedades de origen, 

productos terminados, etc. 

Las líneas de producción pueden estar activas o no, dependiendo de la campaña sobre la que se 

realice el cálculo de huella. Si una línea de producción se ha utilizado en alguna campaña, no será 

posible su borrado y debe pasar estado inactivo si no se desea utilizar en campañas sucesivas. 
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Menú Huellas > Huella H2O 

La pantalla inicial de esta opción de menú muestra un listado de huellas hídricas existentes, por línea 

de producción, campaña, su estado y versión de simulación. La cabecera del área principal permite 

hacer una búsqueda utilizando como filtros las características indicadas. 

Desde el listado se puede acceder a la información de la huella, así como clonarla, lo que nos permite 

replicar los datos ya introducidos sobre una huella existente y modificarla para una rápida generación 

de nueva huella. 
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En el proceso de creación de nueva huella se debe especificar la siguiente información: 

- Nombre. 

- Campaña. 

- Línea de producción. 

- Modo Simulación Sí/No: permite manipular datos para hacer estimaciones y escenarios 

diversos. 

- Estado: 

o Borrador: durante la introducción de los datos de la campaña. 

o Cerrado: una vez introducidos todos los datos de la campaña. 

o Definitivo: una vez aplicado en valor oficial de factor de emisión publicado por el 

Ministerio. 

- Cantidad producida, en Kg. 

- Observaciones. 

 

 

Al clicar en Guardar, se crea la huella, mostrando una pantalla resumen. A partir de ahí, mediante el 

botón Editar, se introduce la información adicional que se necesita para el cálculo de huella hídrica. 
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Menú Huellas > Huella C2O 

La pantalla inicial de esta opción de menú muestra un listado de huellas de carbono existentes, por 

línea de producción, campaña, su estado y versión de simulación. La cabecera del área principal 

permite hacer una búsqueda utilizando como filtros las características indicadas. 

Desde el listado se puede acceder a la información de la huella, así como clonarla, lo que nos permite 

replicar los datos ya introducidos sobre una huella existente y modificarla para una rápida generación 

de nueva huella. 
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En el proceso de creación de nueva huella se debe especificar la siguiente información: 

- Nombre. 

- Campaña. 

- Línea de producción. 

- Modo Simulación Sí/No: permite manipular datos para hacer estimaciones y escenarios 

diversos. 

- Estado: 

o Borrador: durante la introducción de los datos de la campaña. 

o Cerrado: una vez introducidos todos los datos de la campaña. 

o Definitivo: una vez aplicado en valor oficial de factor de emisión publicado por el 

Ministerio. 

- Cantidad producida, en Kg. 

- Observaciones. 

 

 

Al clicar en Guardar, se crea la huella, mostrando una pantalla resumen. A partir de ahí, mediante el 

botón Editar, así como los botones + Nuevo en cada una de las pestañas de Proveedores, 

Combustibles, Fluorados, Electricidad e Información adicional, se introduce la información que se 

necesita para el cálculo de huella de carbono. 
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Una vez introducidos todos los datos, se visualiza en la pestaña Resultados el siguiente informe: 

 

 

Menú Informes 

Esta opción de menú da acceso a cuatro tipos de informes: 

 

 

Los informes muestran datos agregados por campaña o comparando la evolución entre campañas. 

Son interactivos y permiten la exportación a formatos SVG y PNG. 
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Menú Documentos 

Esta opción de menú da acceso a la descarga de los documentos gestionados desde el panel de 

administración del perfil SuperAdmin: 

 

 

 

 


